

不可靠实体清单 中方定四标尺

对进入清单实体 将依法依规采取任何必要法律行政措施

新华社北京6月1日电(记者于佳欣)商务部有关负责人1日表示,中国政府在决定是否将某个实体列入“不可靠实体清单”时,会综合考虑四方面因素。对列入清单的实体,中方将依据有关法律法规和行政规章,采取任何必要的法律和行政措施。

针对近期一些外国实体出于非商业目的,对中国企业采取封锁、断供和其他歧视性措施的行为,商务部于5月31日宣布,根据相关法律法规,中国将建立“不可靠实体清单”制度。具体措施将于近期公布。

商务部条约法律司司长王贺军1日在接受记者采访时说,对他国企业

的封锁、断供等行在任何国家都违反了反垄法。中方参考国际通行做法,决定建立“不可靠实体清单”,目的是维护公平合理的国际经贸秩序和以规则为基础的多边贸易体制,维护中国国家利益、社会公共利益和企业正当权益。

商务部安全与管制局局长陆逊说,2018年,中国进口中间品占进口总额的78%,出口中间品占出口总额的47.5%,在这样的“你中有我,我中有你”的国际产业分工格局中,一些国家滥用“长臂管辖”等手段,将对全球经济增长和全球产业链、供应链、价值链的安全和稳定造成严重损害。

陆逊表示,中国政府在决定是否

将某个实体列入“不可靠实体清单”时,会综合考虑四方面因素:一是该实体是否存在针对中国实体实施封锁、断供或其他歧视性措施的行为;二是该实体行为是否基于非商业目的,违背市场规则和契约精神;三是该实体行为是否对中国企业或相关产业造成实质损害;四是该实体行为是否对国家安全构成威胁或潜在威胁。

据介绍,对列入清单的实体,中方将依据对外贸易法、反垄法、国家安全法等法律法规和行政规章,采取任何必要的法律和行政措施。

“同时,社会各方也会从中得到警示,在与列入清单的外国实体进行交易

和交往时,要提高警惕,防范不可靠风险。”陆逊说。

王贺军表示,违法企业或个人被列入清单后,会经过一定调查程序,中方将给相关利益关系方一定的申辩权。目前,根据法律规定,正在履行必要程序,具体措施将于近期出台。

陆逊说,中国建立“不可靠实体清单”制度,主要希望能维护包括经济、科技、信息、资源安全等在内的国家安全;防范中国实体在国际经贸活动中遭遇断供、封锁等重大风险;维护以规则为基础的多边贸易体制,维护全球产业链的安全和稳定。



泰国国会向议员发通知

6月5日选出 泰国新总理

泰国国会6月1日向上下两院议员发出通知,邀请议员5日在曼谷北郊的临时会议点开会,共同选出新一任泰国总理。图为5月31日,泰国国会主席川·立派在曼谷出席新闻发布会。新华社发(泰国国会供图)

两天来第二起

新西兰一架客机 被闪电击中返航

据新华社惠灵顿6月1日电(记者卢怀谦 郭磊)新西兰航空公司一架客机1日在飞行途中被闪电击中,被迫返航。

据报道,这架从北岛北帕默斯顿市飞往南岛克赖斯特彻奇市的客机在上升约5分钟后,飞行员宣布飞机被闪电击中并需要返回北帕默斯顿市。

这是两天来新西兰航空公司第二架被闪电击中而被迫返航的客机。5月31日,该航空公司一架从奥克兰飞往南太平洋塔希提岛的航班在19时20分左右被闪电击中,飞机盘旋1小时后倾侧燃料,于当天20时30分返回奥克兰。

俄一工厂爆炸 致40余人受伤

新华社莫斯科6月1日电 据塔斯社报道,俄罗斯下诺夫哥罗德州捷尔任斯克市一家工厂1日发生爆炸,造成40余人受伤。

报道援引相关部门消息说,捷尔任斯克市一家工厂内的炸药生产车间当天发生爆炸,造成40余人不同程度受伤,部分伤者已被送往医院救治,伤者中包括工厂职工与当地居民。

事故目前未造成人员伤亡。

我国国家有关部门决定 立案调查联邦快递公司

新华社北京6月1日电 最近,美国联邦快递在我国发生未按名址投递快件行为,严重损害用户合法权益,已违反我国快递业有关法规。国家有关部门决定立案调查。

对美部分进口商品 中国开始加征关税

新华社北京6月1日电(记者韩洁 中敏)根据国务院关税税则委员会2019年第3号公告,中国已于2019年6月1日起,对原产于美国的部分进口商品提高加征关税税率。

根据公告,国务院关税税则委员会对原产于美国约600亿美元进口商品清单中的部分商品,分别实施加征25%、20%、10%的关税。对之前加征5%关税的部分进口商品提高加征关税税率。



EE公司尝鲜 华为是合作伙伴之一

英国伦敦等六市开通5G服务

据新华社伦敦5月30日电(记者张宏伟)英国电信运营商EE公司30日正式在6个主要城市开通5G服务,部分用户已可体验新一代移动通信网络带来的高速连接。

EE公司的5G服务首先在伦敦、卡迪夫、爱丁堡、贝尔法斯特、伯明翰以及曼彻斯特这6个人口密集城市开通。EE公司介绍说,部分用户有机会在自己的5G手机上体验到1吉比特每秒的高传输速率,而EE在2012年

开通4G服务时,最快的速率仅为50兆比特每秒。当天,英国广播公司还借助5G服务完成了一次现场直播。

华为公司表示,很高兴作为合作伙伴之一,支持EE公司推动英国的5G网络建设,实现更快、更可靠的移动连接。

这是5月30日在伦敦拍摄的显示5G标识的手机。新华社发(佩利利摄)

美国弗吉尼亚州 枪击事件 12人死亡

据新华社电 美国东部弗吉尼亚州弗吉尼亚比奇市警方5月31日通报说,该市当天下午发生一起严重枪击事件,目前已造成12人死亡。

枪击发生在弗吉尼亚比奇市中心一处建筑内。弗吉尼亚比奇市警长詹姆斯·塞韦拉在记者会上说,枪手是市中心一名老员工,在进入建筑后“立即乱枪扫射”,枪手已在与警方的交火中被打死。

上图6月1日凌晨,在弗吉尼亚州弗吉尼亚比奇市,警察在案发现场附近封锁道路。新华社记者 刘杰摄



因降雨缺少 悉尼实行“限水令”

5月31日,在澳大利亚悉尼南部,几位工作人员在卡塔拉克特水库大坝上行走。

由于缺乏降雨,水库蓄水持续降低等原因,澳大利亚整个大悉尼地区从6月1日开始实行“限水令”,违反规定的个人和企业将受到处罚。这是该地区近十年来首次对用水实行限制。新华社记者 白雪飞摄

滨江商厦 过61迎端午 银联62节

银联62节 支付立减10元

5月31日-6月2日

劲爆钜惠 2-5折起

5F 新款童装折后赠礼(6月1日-2日)

水孩儿 安踏 淘帝 6.1折

青蛙皇子等品牌服饰

减满300元 30元

儿童节餐饮场所火爆 主题活动乐趣多引客流

本报讯(记者郑妍)昨天是六一儿童节,本市不少餐饮场所迎来带孩子的家庭客人,时尚类的主题餐厅尤其火爆。

昨天中午在河西区的一家商业中心里,几乎每家餐厅门口都有客人等候。一家连锁牛排店服务员告诉记者,店里中午来了上百个家庭,比平时多了好几倍。在南开区的一家商场内,各家主题餐厅同样也迎来了很多带孩子的家庭客人。“这不是儿童节了嘛,又赶上周末,一家人带孩子出来吃点儿孩子爱吃的。”正在一家甜品店门口等位子的高女士对记者说。

除了孩子们青睐的主题餐厅客流暴涨,记者还发现一些餐厅将儿童节注入了更多文化元素。在位于五大道上的一家时尚川菜主题餐厅里记者看到,为了迎接儿童节,他们请来一些老艺人现场捏面人、表演皮影戏,给餐厅里的孩子增添了不少节日的快乐。

纸质车辆购置税完税证明 不再发放

过渡期办业务 注意细节

本报讯(记者刘英潮)自2019年6月1日起,全国范围内开始应用车辆购置税完税电子证明办理新车注册登记手续。今后本市纳税人缴纳车辆购置税后,税务机关不再打印和发放纸质车辆购置税完税证明。记者从天津市税务部门获悉,2019年7月1日《中华人民共和国车辆购置税法》正式实施后,纸质车辆购置税完税证明全面取消。在政策过渡期,税务人士提示人们注意一些衔接细节。

纳税人2019年5月31日以前办理完成车辆购置税纳税业务,如果在2019年7月1日前,需要办理车辆购置税补税、完税证明补办或者更正业务,税务机关仍然会核发纸质车辆购置税完税证明。取消纸质车辆购置税完税证明后,纳税人申报缴纳车辆购置税,不论是在办税服务厅还是本市多元化办税网点,都会取得车辆购置税缴税凭证,凭证详细注明纳税人申报车辆、缴税金额、征收机关等信息。在本市多元化办税网点缴税的,会开具电子缴税凭证,电子缴税凭证可以作为纳税人记账凭证。

线上“VR看房”“AI讲房” 线下提供便民服务

房产中介花式揽客聚人气

本报讯(记者刘英潮)不久前在本市举办的第三届世界智能大会上,利用虚拟现实技术的“VR看房”和人工智能技术的“AI讲房”引发广泛关注。记者近日了解到,这些高科技已经在本市落地,给本市房产中介行业带来连锁反应。多家中介门店通过跨品牌联合和升级服务的方式,加大了揽客的力度。

据一家房产居住服务平台介绍,在第三届智能大会上,该平台为天津市民带来全新的线上看房体验。通过VR技术呈现包含房屋的三维结构、户型、装修等丰富信息的房源虚拟现实实景,有效还原出真实房屋细节。新一代智能服务的“AI讲房”通过多维房源信息,能够在线上自动生成智能讲稿,提供高质量的房源讲解服务。截至目前,天津地区该平台已经上线数万套房源信息,人们可以足不出户享受线上看房的便利。

在看房人被分流背景下,一些规模不大的房产中介感到竞争压力颇大,不得不“抱团取暖”。电台道某中介门店负责人郭先生从2004年就开始做二手房,近期他通过跨品牌联盟

合作,取得了一定成效。例如滨海新区一家中介门店有客户想买市区的房子,该门店就把客户推荐给郭先生的门店,其业务员成功推荐了令客户满意的房源。到签约的时候,房主与买房人都在北京,于是郭先生又联系上北京另一家加入跨品牌联盟的中介门店完成了签约。参与此项交易的京津地区的多位经纪人按整个流程分享佣金。记者获悉,本市已经有约500家中介门店加入这种跨品牌门店同盟。

多家中介还培养大批的社区专家,推行交易不成退费、物业欠费先行

垫付以及税费核算、差额补偿等服务举措。同时开在社区附近的众多中介门店还为居民提供应急电话、应急上网、应急充电、应急打印复印、便民饮水、询路指引等服务。天津市房地产业协会负责人指出,天津市房产中介市场有良好的发展空间,线上线下各方正积极为天津市民提供更有品质的服务。

市场风向标

材质更加舒适 颜色更具张力

夏季实木家具 流行趋势发布

本报讯(记者刘英潮)在梅江会展中心刚刚闭幕的2019中国国际实木家具展览会上,天津市家具协会联手国内多家知名企业发布原创设计实木家具今夏流行趋势。无论是新中式风格家具还是欧美风格家具,都更贴近年轻消费群体的诉求,材质搭配突出舒适感,颜色也更突出戏剧化的张力。

在客厅重点家具中,今夏的实木框架沙发的表面突出了高品质皮革的柔软感,一些特殊工艺使得牛皮沙发呈现出羊皮的质感。坐垫和靠背设计强化透气和回弹,加上小靠枕的调节,让不同身高的消费者都可以在沙发里感受到舒适和惬意。

针对“90后”人群标榜与众不同的需求,一些知名家具企业对客厅成套沙发突破了传统的单一材质和单一色系的设计。例如,客厅沙发包含一套三人位的客人沙发以及一个或两个单人位的主人沙发。其中客人沙发选用了灰色或者深绿等暗色系的棉质面料,而主人沙发选用了柠檬黄或者橙色等亮色系的皮质面料。家具设计专业人士指出,这种混搭设计以及明暗对比,特别突出了年轻人推崇的仪式感和戏剧张力。

在卧室重点家具中,床头设计更强化简洁的线条美,同时增加人性化的多层折叠设计,可以让使用者随意调整多档的高度和角度,便于倚靠。

此外,今夏流行的餐桌时尚设计细节中,胡桃木材质桌腿和天然大理石桌面的组合受到设计师推崇,经过压膜处理的大理石桌面仿佛一幅精美的水墨山水画。还有一些欧美风格家具,大量运用整木雕刻技艺,深色木质与黑、白、灰色皮质搭配,巧妙还原了一些经典怀旧电影的场景。



天航十周年 举办体验日

天津航空成立十周年之际,30名来自全国各地的网友、旅客日前受邀来到运行指挥中心和乘务员培训基地,了解机舱的真实工作场景,加强航空公司与旅客之间的交流。

上图 工作人员进行机舱安全灭火演示。 本报记者 王津摄

外地缴存公积金职工 在津购房申贷新规实施

外地缴存职工 贷款也应预约

本报讯(记者刘英潮)外地缴存住房公积金职工在本市购房申请个人住房公积金贷款有关政策从今年6月1日起正式实施。天津市住房公积金管理中心近日还正式对外公示了相关的配套操作流程,提示贷款人注意。

依据该政策,在外地缴存住房公积金的职工,被所在单位派驻到本市工作一年以上,在本市购买自有住房且为职工家庭首套住房的,可按本市有关规定申请个人住房公积金贷款。符合条件的个人在本市申请住房公积金贷款时,应支付不低于购房全部价款60%的首付款,贷款额度不高于其申请贷款时住房公积金账户余额的10倍,贷款最高限额40万元。其他相关规定与本市缴存职工一致。

天津市住房公积金管理中心提示:在本市住房公积金贷款预约制度实施期间,在外地缴存住房公积金职工(以下简称“外地缴存职工”)也应进行贷款预约。外地缴存职工预约时需提供本人身份证,根据实际情况如实填写《外地缴存住房公积金职工办理天津市个人住房公积金(组合)贷款预约申请书》。外地缴存职工携带贷款申请资料,在该中心公布的预约号可受理日期起60日内到贷款银行办理申请、签约及后续贷款流程。该中心向缴存城市住房公积金管理中心核实公积金缴存情况及公积金贷款、提取等使用情况。贷款办理流程具体参照《天津市个人住房公积金贷款操作规定》执行。

西青两地块挂牌

本报讯(记者雷风雨)昨天,市土地交易中心挂牌2宗西青区精武镇经营性用地,拟出让土地面积约35.5万平方米,两地块起始出让金合计高达69.44亿元,将于6月27日摘牌。

这两宗西青地块编号分别为津西青(挂)2019-14号、15号宗地,均位于精武镇,均含部分商业、科教、文化设施用地,需无偿移交政府或在一定年限内自持经营。两宗地块编号内部均含两个并不相邻的子地块,为捆绑出让。